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. Sous réserve d'existence, (f N ) =

Formulaire 1

. VxeR, VneZ, (ij =n<sn<x <n+1)

floft

. Sous réserve d'existence, (g f) = f'x(g'- f)

. Va,beR, cos(a+ b) = cosacosb - sinasinb
sin(a + b) = sina cosb + cosasinb
. VaeR, cos(2a) = cos?a - sin®a = 2cos?a-1=1-sin%a
sin(2a) = 2cosasina
. .. tana +tanb
. Sous réserve d'existence : tan(a+b)=7T7—"—" —

1-tanatanb

2tana
tan(2a) = ———
(2a) 1-tan%a
, . — 12 . 2t X
. Sous réserve d'existence : cos(x) = et sin(x) = ol t=tan—
1+1t2 1+12 2
. VabeR, cosa+cosb= 2cosa_bcosa+b
cosa-cosb= —ZsinaT_bsin a+b
sina+sinb= 2cos3—24in3*P
sina-sinb = ZSina—_bcosﬁ
2 2
VabeR  cosacosb = %(cos(a ~b) +cos(a+b))
sinasinb = %(cos(a -b)-cos(a+ b))
sihacosb = %(sin(a ~b) +sin(a+b))
Va, belR, exp(a + b) = exp(a)exp(b)
va, beR.”, In(ab) = In(a) + In(b)
vxeR, eX2x+1, Vx>0, In(x)<x-1  VxeR, |sin(x)| < |x|
VaeR.", VbeR, a® = ’@
Soit a fixé dans R, f, : x > x* est dérivable sur 10, +oo[ et fu'(x) = ax* ™!
+ e*X X e*X

vxeR, ch(x :ex—etshx _e -e
€ (x) > (x) >

ch est dérivable sur R et ch' = sh
sh est dérivable sur R est sh' = ch

vxeR, ch?(x) - sh?(x) = 1, ch(x) + sh(x) = e* et ch(x) - sh(x) = e™
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17. vz, ZeC Hz| —|z'” < |z + z'| < |z| + |z|

18. vz, Z'eC, 7+2 = 2Re(z) z-2=2iIm(z) 2|2 = 2z

19. VzeC, zeRoIm(z)=0< z-= 7 et zeR" & arg(z) = kr, keZ
zeiR < Re(z) = 0 © z=-z et zeiR™ < arg(z) = n/2 + kr, keZ

.0 .0
i— i—
2 2

20. V0eR 1+ef® =2cosge 1-ef® =—2isinge

21. Si z1 et z2 sont les solutions, éventuellement confondues de az? + bz + ¢ avec a=0.

b c
alors S = z1+ z2= —— etP=2z1z,= —
a a

Z +2, =S

22. Soit S et P fixés dans C, < z1et z2racinesde Z2 -SZ+P=0

z,z, =P

23 Up={zeC|z"=1}= (& ke[0,n-1]}={1, 0, 0%,., 0"} avec ® = %/,

24. 22=iei2"ﬁ =0
=0

zeU, k
25. j=e?’3 Pl Us={1,j,j%} 1+j+j2=0 j2=j
n
26. VneN', Dk =1+2+.+n= n(n+1)
2

k=1

i =12 427 40z = NOE D)

k=1 6
n 2
k3 =13+23+_ +n3= {n(n+1)]
k=1 2
1= n+1
n .
27. quc,zqk:1+q+q2 +”‘+qn:: l—q S|q¢1
k=0 .
n+1lsiqg=1

n-1 n-1
28. Va,beC, VnelN',a"-b"= (a-b)>] a" Bk = (a-b)Y a*p" '
k=0 k=0

29. Soit neet ke[l ], [E}[tj{ﬂ:ﬂ et (:}E(E:U

n(n n(n
30. Soitaet beC, et nelN, (a+b)"= Z(Jakb”‘k :Z{Ja”‘kbk

k=0 k=0

n(n nin
a=b=1donne Z{ J:Z" a=1letb=-1donne Z[k](—l)k =0

k=0 k k=0



